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TÁVIRATOK.
A kormány utazása.

Budapest, nov. 4. Wekerle Sán­
dor miniszterelnök és a kormány 
több tagja holnap Béosbe utazik 
Ottó főherceg temetésére.

Titokzatos halál.
Budapest, nov. 4. A napokban az Er- 

gsébet-kőruton eszméletlen állapotban talál­
ták Radó Benő komárommegyei törvény- 
széki jegyzőt, aki a Rókus-kórházba való 
beszállítása után meghalt Akkor azt hitték, 
hogy Radó rablőgyilkosságnak esett áldoza­
tul. A rendőrség kétségtelenül megállapította, 
hogy bűncselekmény egyáltalában nem tör­
tént Radó Benő múlt hó 16-án utazott el 
Budapestre és az igazságügyminiszternél 
volt kihallgatáson. Ä fővárosban lakó egyik 
rokonától azzal vált el, hogy haza utazik, 
ehelyett azonban elment mulatni. Sorra járta 
a kávéházakat és vendéglőket és reggel felé 
egy bérkocsis fizette ki Radó számláját az 
egyik kávéházban. A bérkocsiban Radó el­
aludt, mire a kocsis bevitte őt a rendőrségre,
£ hol reggel, midőn kijózanodott, elbocsátották, 

[azafeló menet az epileptikus embert az 
Erzsébet-köruton görcsök lepték meg és 
összeesett a gyalogjárón, szélébe a fejét 
beleütötte. A boncolásnál megállapították, 
hogy a halált agyrázkódás okozta.

Nemzeti szinti kétfejű sas.
Budapest, nov. 5. A budavári 

Mátyás-templom előtt levő Szent- 
Háromság-szobron egy nagy két­
fejű sas disztelenkedik. Az éjszaka 
egy rendőr észrevette, hogy egy 
fiatal ember a kétfejű sast egy pa­
pírlapra festett nemzeti címerrel 
akarja befedni. A fiatul embert be­
vitte az első kerületi kapitányságra, 
ahol kihallgatták. Elmondta, hogy 
Ródl István a neve, bölcsészettan- 
hallgató és nem tudta tűrni, hogy 
az uj korszakban még mindig két­
fejű sas éktelenitse el Budapest 
közterét A rendőrségen megdor­
gálták, aztán elbocsátották.

Sikkasztó fényképész.
Budapest, nov. 5. Braun Alfréd, nagy­

károlyi születésű 22 éves fétiyképész-sesód 
alkalmazottja volt Vajda Adolf fényképész­
nek. Braun tegnap eltűnt a lakásáról és 
magával vitte gazdájának 800 koronáját, 
melyet november 1-ón szedett be Vajda 
üzletfeleitől. A rendőrség nyomozza a sik­
kasztó fényképész-segédet.
A magántisztviselők nagygyűlése.

Budapest, nov. 4. A magántiszt­
viselők otthonában, mintegy 500

tisztviselő gyűlt össze nagygyűlésre. 
Az általános drágaságról és szer­
vezkedésről tanácskoztak. Bakonyi 
Pál dr. a magántisztviselők ré­
szére drágasági pótlékot sürgetett. 
A magántisztviselők eddig ma­
gukba folytott keserűséggel tűr­
ték nyomorúságos sorsukat, de 
türelmüknek is megvan a maga 
határa. Követelniük kell a létmini­
mum feltételeit, elhatározta a nagy­
gyűlés, hogy körlevélben szólítja 
fel az összes munkaadó cégeket, 
hogy a drágasági pótlékot adják 
meg az alkalmazottaknak. Végül 
elhatározták, hogy szervezkedni 
fognak.

Nagy harcok előtt.
Szervezkedés a létszám 

emelés ellen.
Budapest, nov. 4.

Az országos függetlenségi párt Klub- 
helyiségében ma szokatlanul népes volt az 
élet Ez egyrészt annak tudható be, hogy 
most már teljes erővel indul meg a politi­
kai élet, másrészt pedig annak, hogy a kép­
viselőház szombati ülésén Wekerle Sándor 
miniszterelnök egész komolyan felvetette az 
újonc létszám felemelésének a kérdését. A 
függetlenségi párt körében lebangoltságot 
idézett elő Wekerle beszéde, melynek a lét- 
számlelemelósre vonatkozó részét a Ház fa­
gyos hidegséggel, úgyszólván halálos csend­
ben hallgatta. Sokan azt hiszik, hogy az a 
komor hangulat, mely Wekerle beszédje 
nyomán lógta el a Hazat, csirája a kormány 
bukásának. Most már egészen bizonyos, hogy 
a kormány arra szánta magát, hogy beadja 
a derekát Bécsnek és egészen opportunus 
lösz.

A nemzeti kormány fog tehát előhoza­
kodni az újonc létszám felemelésével, bána­
tára a nemzetnek, mely az áprilisi paktumot 
szankcionálta. Igaz azonban, hogy a kor­
mány a programjában elfelejtette felvilágo­
sítani a nemzetet arról, hogy hallgatólagos 
megállapodása van a koronával az újabb ka­
tonai terhek megszavaztatására. Wekerle be­
jelentette a kormány szándékát és tervét, 
melyek aligha fognak valóra válni. A harczi 
riadót már megfujták a főváros 7-ik kerüle­
tének függetlenségi körében, ahol tegnap­
este Barábás Béla a függetlenségi párt ügy­
vezető alelnöke és Lengyel Zoltán fújták 
meg a harczi riadót.

Lengyel Zoltán kíméletlen szavakkal 
kelt ki az ellen, hogy amikor egy független­
ségi és 48-as többség van, a kabinetnek két 
tagja (Wekerle és Polónyi!) nyíltan meré­
szelje hirdetni, hogy ők az ujonclétszám 
emelését akarják keresztül vinni.

Barabás Béla, aki a nemzeti küzdelem

során és azelőtt is kérlelhetetlen és intran- 
zigens harcosa volt a nem .eti politikának, 
azt a szenzációs kijelentést tette, hogy nem 
az a gazember, aki az ujoncemelést kéri,
hanem aki megadja. Ez a kemény beszéd 
foglalkoztatja most a képviselői köröket, 
ahol elkeseredéssel nyilatkoznak Wekerle 
67-es politikájáról. Most már egészen bizo­
nyos, hogy újra feltámad az obstrukció és 
annak vezére Barabás Béla lesz. Természe­
tesen abban az esetben, ha a kormány 
tényleg előáll az ujonclétszám emelésével. 
A függetlenségi-párt zöme a harc kérdésé­
ben bizonyára szolidáris lesz.

A függetlenségi képviselők körében 
nagy levertség mutatkozik, mert azt látják, 
hogy csalódniok kell a kormányban.

Azok, akik a kérlelhetetlen harcot fog­
ják bejelenteni a katonai tulkövetclésekkel 
szemben, legközelebb bizalmas értekezleten 
fogják megbeszélni a teendőket De való- 
szinnü azonban, hogy már a hétfői pártkon­
ferencián is szóba hozzák azt a kérdést, 
amely úgy látszik, megfogja bontani a párt 
egységét. Általában igen nagy érdeklődés­
sel várják Apponyi Albert gróf állás­
foglalását

Kik akarnak postások 
lenni f

91 gyakornokot vesznek 
fel.

A m. kir. posta, távírda és távbeszélőnél
betöltendőül gyakornokjelölti állásra ezennel pályázat 
hirdettetik.

Ezen állásokra az 1883 évi 1-ső L c. 14-ik §-a 
értelmében azok az ifjak pályázhatnak, akik középis­
kolát, vagy ezzel egyenrangú más lanintézetet érett­
ségi viszgával sikeresen elvégezték, 18-ik életévöket 
betöltötték és magyar állampolgárok.

Ezen feltételeken kiviii pályázok községi erkölcsi 
bizonyitványnyai feddhetlen előéletüket közhalósági 
orvosi bizonyitványnyel pedig ép, egészséges, a posta, 
távírda- és távbeszélő szolgálatra testileg alkalmas 
voltukat igazolni tartoznak.

Továbbá azok, kik a középiskolát az 1935/1906. 
tanévet megelőzőleg végeztek, tartoznak hiteles mó­
don azt is kimutatni, hogy azóta hol voltak alkal­
mazva, illetve mivel foglalatoskodtak.

A pályázat alá bocsátott állásokat a kerületi 
posta- és távirdaigazgatóságok fogják betölteni : ér.

1 pedig a budapesti posta- és távirdaigazgató.,ág 20-at, 
a zágrábi 15-öt, a többi igazgatósóg pedig egyen- 

I ké.itS-at.
A sajátkezüleg irt és születési, orvosi, erkölcsi, 

és iskolai bizonyítványokkal fölszerelt folyamodványo­
kat a már közszolgálatban állók elöljáró hatóságuk, 
a közszolgálatban nem állók pedig az illetékes fő­
szolgabíró vagy polgármester utján f. évi december 
hó l-éig ahoz képest, hol a pályázók alkalmaztatást 
óhajtanak nyerni: a budapesti, kassal, kolozsvári, 
nagyváradi, pécsi, pozsonyi, soproni, temesvári vagy 
zágrábi posta és távirdaigazgatóságokhoz nyújtsák be.

A pályázók közül kiválasztottak az illető posta- 
és távirdaigazgatóság felhívására, az igazgatóság ve­
zetőjénél személyesen jelentkezni tartoznak, aki aztán 
felvételük iránt végleg határoz.

A felfogadott posta- és távirdagyakomokjelöl- 
tek fogadalmat tesznek, két (2) korona napidíjban ré­
szesülnek és a következő feltételek mellett lépnek 
szolgálatba :

1. Állásukat, az illető posta- és távirdalgazga- 
tóság felszólítását követő nyolc napon belül elfoglalni 
tartoznak.

2. Kötelesek a posta- és távirdaigazgatóság 
által kijelölendő hivatalnál, melynek fegyelmi hatósága

pályája kezdetén pénzt akar adni.
i§.» ................. ' ’ *gond nélkül akarja kiházasitani.A

|f I akarja magát

§i| Ia«i2i&aa$ 485.2«$.«®* akar szerezni olcsó kénjeim- 
BantfDjbetegségéi- --3m
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idején gondoskodjék ós lépjen be a

N£pS$g*!yző Bai)klefizetésre
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alá tartoznak, a posta-távirda-távbeszélő kezelést 
gyakorlatilag elsajátítani és ott rendes szolgálatot 
teljesíteni.

3. 1907. évi szeptember hó 1-re saját költsé­
gükön Budapestre, illetve Zágrábba fognak áthelyez­
tetni a posta- és távirdatisztképző tanfolyam hall­
gatására.

4. a posta- és távirdatisztképző tanfolyam tar­
tama alatt, mint annak rendes hallgatói, a tanfolyami 
szabályzatnak minden tekintetben alávetik magukat 
és a megállapított beiratási dijat fizetni kötelesek.

5. Napdijaik élvezetében a tanfolyam 10 hóra 
terjedő tartama alatt is megmaradnak, de ennek fejé­
ben e tanfolyam székhelyén levő posta- és távirda- 
ígazgatóság rendelkezése szerint aie. órákban 
gyakorlati szolgálatot tenni tartoznak.

6. A kik ezen feltéteteknek eleget nem tesznek, 
vagy a kiknek magaviseleté, avagy megbízhatósága 
kifogás alá esik, valamint azok is, akik a posta, táv­
írda- és távbeszélő szolgálatra más okok miatt al­
kalmatlanoknak találtatnak, a szolgálat alól, minden 
igény nélkül, egyszerűen fölmentetnek.

7. Viszont azok, akik gyakorlati alkalmaztatá­
suk alatt teljesen beválnak, a posta- és távirdatiszt­
képző tanfolyam szabályszerű elvégzése és a posta- 
távirdatiszti a apvizsga sikeres letétele után, posta- 
és távirdagyakornokká neveztetnek ki az 1893. évi, 
IV-ik t c. 11-ik §-ában megállapított segély-díjjal, 
azaz, ha felsőbb tanintézetet, egyetemet, műegyetemet, 
jogakadémiát végeztek, évi 10Ö0 korona, külömben 
pedig évi 800 korona segélydíjjal.

A posta- és távirdatisztképző tanfolyam sza­
bályzata által előirt szakvizsga sikeres letétele után 
pedig minösültséget szereznek posta- és távírda 
tiszti" állásokra.

Budapest, 1906 október hó 1-én.
Kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

Véres vasárnap est.
Lövöldözés a vendéglőben.

Három lövés, két sebesült.

Vasárnap este 9 óra tájon a 
Salétrom-utca 4. sz. a. Bobm-féle 
vendéglőben folyó, hangos mulató-, 
zást három revolverlövés durranása 
riasztotta szót. a lövések következ­
tében nagy zűrzavar támadt, a ka­
tonák szeretőikkel mulattak ott. 
A lányok sikoltozva menekültek 
és pár pillanat alatt az utcára sza­
ladt mindenki. A lövések után a 
merénylet elkövetője menekülni 
akart, de éppen nekiszaladt a lövé­
sek zajúra elősiető rendőrnek, aki 
letartóztatta és megkötözte.

Ezután tértek csak vissza a 
vendégek Rémes látvány tárult a 
szemük elé. Böhm Ferenc vendég­
lős és Lakatos Albert 17 éves kő- 
mives vérbe borultan jajgattak. 
Azonnal orvosért futottak és tele­
fonoztak a mentőkért és a bűnügyi 
osztályra, ahonnan Kovács Kálmán 
r.-fogalmnzó azonnal a helyszínre 
ment. Már ekkor dr. Engel Ignác 
orvos is megérkezett, kimosta és 
bekötözte a súlyosan sérültek se­
beit. Böhrnöt, akit a lövés a hátsó 
ballapockáján, a szív felett ért, a 
mentők a közkórbázba szállították, 
mig a könnyebben sérült Lakatos 
Albert, akinek a golyó a jobb hón­
alja alatt hatolt a testébe, de sze­
rencsére a borda csonton megcsú­
szott és a jobb csecsbimbót átfúrva 
kijött a testből.

az eset úgy történt, hogy Tóth 
Kálmán liajduszoboszlói születésű 
19 éves Csokonai-utca 4. sz. a. lakó 
asztalossegéd, aki Kovács Lajos 
müasztalos Darabos-utcai műhelyé­

ben dolgozik, boros fejjel garáz­
dálkodni kezdett és az üvegeket 
akarta összetördösni. Böhm Ferenc 
vendéglős, hogy ezt megakadá­
lyozza, meglökte a legényt, aki el­
bukott. Nyomban felugrott és elő­
rántotta 8 mméteres revolverét.

— Jaj! revolver van nála — ki­
áltotta Bőhmnó. De már akkor el 
dördült a lövés, a golyó a külső 
ivóba nyíló ajtóba furodott. Bőhm 
átnyalábolta Tóth Kálmánt és túsz- 1 
kolta kifelé. A legény erre Bőhm 
hátához szorította a revolvert és 
a külső ajtóban kétszer lőtt. Az 
első lövés oldalt ment és az éppen 
menekülni akaró 17 éves Lakatos 
Albert kőműves tanoncot terítette le, 
a második pedig a vendéglőst.

Kovács Kálmán rendőrfogal­
mazó azonnal megejtette a vizsgála­
tot és a tényt megállapította. A 
merénylőt nem lehetett kihallgatni, 
mert ittas volt, de azért emlékezett 
a dologra és folyton bőgött. Az 
esetről értesített Hoffman József 
vizsgálóbíró még az éjjel kihallgatta 
Bőhmöt, akinek állapota rendkívül 
súlyos és ha belső vérzés áll be, a 
sérülése végzetes lehet.

Megható volt, hogy Bőhm 4 
apró gyermeke se a lövések zajára, 
se a kiáltozásokra fel nem ébredt 
és az apa is, bár sokat szenvedett, 
némán tűrt, nehogy a gyermekei 
íelébredjenek. a latartóztatott Tóth 
Kálmánt ma átadják az ügyészség­
nek. Ha az életveszélyesen sérült 
Bőhm állapota jobbra fordul, sza­
badlábra helyezik.

ÚJDONSÁGOK
* Eljegyzés. A főváros irodalmi és 

művészi előkelő világára nézve érdekes el­
jegyzési hirt közölnek a tegnapi lapok. 
Ifjaub Bakonyi Károly dr. főldmivelésugyi 
miniszteri fogalmazó, a Bob herceg és János 
vitéz zseniális szerzőtársa, id. Bakonyi Ká­
roly nyugalmazott altábornagy és neje 
revisnyei Reviczky Szeréna fia, eljegyezte 
özv. Puulay Edéné Adorján Berta bájos 
leányát, Paulay Erzsikét, a nemzeti színház

, fiatal művésznőjét. Debrecenben a vőlegény­
nyel rokonságban vannak a Reviczky és 
Komlóssy családok. Mi is szívből gratulá­
lunk a tiszta vonzalomból keletkezett frigy- 

I kötéshez.
* Rendőrtisztviselők értekez­

lete. A debreceni rendőrség tiszt­
viselői és a segédhivatalnokok va­
sárnap délelőtt 11 órakor dr. Bol­
dizsár Kálmán tb. tanácsnok elnök­
lete alatt bizalmas értekezletet tar­
tottak a fizetósrendezés ügyében.

* Akadémiai beiktatási bankett. Dr.
Tóth Károly beiktatása alkalmából a tanári­
kar bankettet rendezett a fölavatott uj tanár 

; tiszteletére. A száz teritékü banketten az 
egyház, város és az iskolák képviselői je­
lentek meg. A vendégek közt ott láttuk gróf 

! Dégenfeld József egyházi logo ídnokot, dr. 
* Haendel Vilmos reotort, dr. Erdős József és 

Kun Béla dr. dékánokat, az egész jogakad. 
és theológiai tanári kart, Karay Sándor fő­
gimnáziumi igazgatót és a gimnáziumi tanár­
kart, Uroez István tunitókópezdei igazgatót
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c-i a tanárkart. Király Gyula tanácsnokot, 
Czeglédy Mihály várm. főügyészt, Doczy 
Gedeon, Dóozy Imre, dr. Kola Jánoé, dr. 
Tüdős János, Pénzes Sándor, dr. Nagy Lai 
jós, Márk Endre, dri Popper Mór. dr. Kar­
dos, dr. Horvai, a jogakadémiai ifjúság kép. 
viseletében Pad rab Kálmán és Kuthi Sándor 
ifjúsági elnökök, továbbá Miszti Mihály sze­
nior, Oláh Béla és több joghallgató. A ban­
ketten számos felköszöntő hangzott el, köz­
tük dr. Haendel, dr. Jászi, Csiky Lajos, 
Balogh F. stb. szellemes felköszöntői. Az 
ünnepelt tanár szép szavakbm válaszolt. A 
társaság az éjféli órákig maradt együtt

* Szegény gyermekek felruházása,
A szegény gyermekek felruházására alakult 
polgári asztaltársaság november hó 10-én, 
szombaton délután 6 órakor tartja felruházó 
ünnepélyét, mely alkalommal 102 szegény 
iskolás gyermeket fognak téli ruhával, csiz­
mával, és k tlappal ellátni. Este 8 órakor 
Családias E-tóly lesz belépő-dij nélkül. A 
hölgyeket kéri az elnökség, hogy egyszerűen, 
háziasán jelenjenek meg.

* Tanyai iskolák államosítása.
Az iskolaszék tagjait bizalmas ér­
tekezletre hívta össze vasárnap 
délelőtt 10 órára Kovács József pol­
gármester. az értekezleten, ame­
lyen Weszprémy Zoltán főispán el­
nökölt, a tanyai iskolák államosí­
tásának kérdésével foglalkoztak; 
jelen volt a közoktatásügyi kor­
mány képviseletében Halász Ferenc 
miniszteri tanácsos és Csánky Vik­
tor tanfelügyelő is. Varga Károly 
tb. tanácsnok ösmertette az állam 
és város közt kötendő szerződés 
pontjait, amelyhez többek hozzá­
szólása után általánosságban hozzá 
is járult áz értekezlet

* Elbocsátott titkos rendőr. A fő­
kapitány titkos rendőrét, Krámer Józsefet a 
polgármester elbocsájtotta a szolgálatból.

* Bűnügyi főtárgyalások. November 
hó 5-én. hétfőn: ítélethirdetések és felebb- 
viteli-ügyek tárgyalásai. November 6-án, 
kedden: főtárgyalások. Hadházi Lajos ellen, 
orgazdaságért. Czirják Sándor ellen, hivatali 
hatalomali visszaélésért. Major András ellen, 
testisértésért. Borús Péter ellen, testisértés­
ért. Márton Ignác ellen, lopásért. November 
hó 7-ón, szerdán: Csorvási Gergely ellen, 
sikkasztásért. Csomboréi Mihály és társa 
ellen, csalásért. Ignát Mihály ellen, testi­
sértésért. November bő 8-án, csütörtökön: 
Csordás József és társa ellen, tesúsórtésért. 
Debreczeni Lajos és társa e len, lopásért. 
Szűcs Pál ellen, testisértésért. Révész Fe­
renc ellen, lopásért. November hó 9-en, 
pénteken: Nagy S. László és 4 társa ellen, 
erőszak büntette. Székely Imre ellen, rágal­
mazás vétsége. Papp Sándor ellen, tosüj 
sértésért. K. Kovács József ellen, erőszak 
bűntettéért. Sándor (Lnc<kó) József ellen, 
zsarolásért. November hó 10-én, szombaton: 
Nag;. István ellen, testisértésért. R^ze® "°* 
zsef Ó3 társa ellen, testisértésért. S. Kosa 
Lajos és 2 társa ellen, erőszak bűntettéért. 
Erdős Márton és neje ellen, lopásért. Gusz­
tin Imre ellen, lopásért

* Az utcán össszesett. Vasárnap dél­
ben a színház előtt összeesett Tóth Lajo 
Garai-utoa 27. szám alatt lakó szivbajo 
ember. A mentők a lakására szállítottak.

* Rágyújtott a színházban. Először
ment a színházba vasárnap este Bíró ö “ 
dór bajdusámsoni legény, az Angol Kira y 
hetese. Az első felvonás után a „
lej övét, vígan pipára gyújtott. A bu. s 
rendőr fülön fogta és bekísérte.

Ruha festő és vecy-tlsistitó intézet
*uTfc> <£> «eaey A.*n*enA» BB«? R»u»e»«saBe>ums SSaeKsuslmeiuaya.'eu* 4RS6, zám enl»**



* Rendőri hírek. Meglopott vendég­
lőn Kerekes István Széchényi-uloai vendóg- 
Ißstöl cselédje 28 koronát ellopott A tolvaj 
‘léd ellen megindították az eljárást. — 
Kifosztott napszámos. Nagyon a fejébe 
szál t Lelkes Mártonnak az uj bor, mert 
megszédült tőle. Eszméletét veszítve mély 
álomba merült. Mikor magához tért, zsebe 
üres volt Alvása közben összes pénzétől 
megfosztották. A tolvaj ismeretiem

* Fősorozás, az idei fosorozas 
Debrecenben november 19-én kez­
dődik a Pavillon-kaszárnyában. A 
fősorozás 5 napig tart és november 
23-án végződik. Az újoncok de­
cember 1-én vonulnak be szolgá­
latra és a 3 esztendőből igy nyer­
nek valamit.

* Szerencsétlenül Járt pincér. Sulyo-
gan sérülve szállították be a kórházba Mi- 
kóla Ferenc pincért. A szerencsétlen ember 
egyik karját rettenetes módon összevagdalta. 
Ma reggel ugyanis a lakásán a tükröt akarta 
felakasztani, a tükörrel együtt elesett a a 
darabokra tört tükör óles üveg cserepei kar­
ját összevacrdalták.

* Szökött lelenc. A lelencházból 
vasárnap este megszökött Basa Mari 12 éves, 
kisújszállási leány. A vasúti állomáson el­
fogtak.

* G-róh Ferenc látogatásai és
jótékonysága. Gróh Ferenc, az uj 
prépost-plébános tegnap látogatást 
lett Weszprémy Zoltán főispánnál, 
Kiss Áron püspöknél és Kovács Jó­
zsef polgármesternél. A látogatás 
alkalmával tekintélyes, nagyobb 
összeget adott át Gróh Ferenc a pol­
gármesternek, hogy azt Debre­
cen város szegényei javára for­
dítsa. Ugyancsak tegnap tett még 
látogatást Vacy János tőgondnok­
nál és Unger Gusztáv iskolaszéki 
elnöknél, és ötszáz koronát adott a 
rém. kath. elemi iskola céljaira is.

* Megszökött a szegényházból. Va­
sárnap délután Krasznai István szegényházi 
ápolt Hajdudovogra akart szokni. Az állomá­
son Kiss Lajos sző: ó yházi gondnok meg­
látta és a rendőrről vissza akarta kisértetni, 
de útközben a Hatvan-utcai árokba beesett 
és a lábát kificamította. Beszállították a rend­
őrségi központra, ahonnan ma átviszik a 
szegényházba.

* Tolvaj hetes. A rendőrség ma reg­
gel elfogta Gönczi András hetest, aki tár­
sától, Hegedűs Bélától, hatvankét ko­
ronát eilopot. Gönczinél a pénz egy részét 
megtalálták, a többit ellumpolta.

* Fetser püspök Debrecenben. 
Fetser Antal e. püspök a ma déli 
vonattal Debrecenbe érkezik, hogy 
Fróh Ferenc kis prépost plébános­
nak átadja a plébániát. Hol­
nap Fúrta községbe mennek ki, 
ahol a jurtái nagy birtokot adja át 
ä püspöki hel.ynök Gróh Ferenc­
nek. Itt említjük meg, hogy az uj 
prépost-plébános ünnepélyes beik­
tatása vasárnap délelőtt kilenc óra­
kor lesz.

* Női és leányfelöltök legnaeryobb 
választékban, legszebb kiviéiben, feltűnő 
olcsó árak mellett kaphatók Halmágyi Sámuel 
utóda cégnél, Debrecen.

* Legszebb téli áruk, u. m. jó mosó 
barchetek, flanellel;, félposztók, továbbá 
paplanok, flanel takarók; szoba és lópokró­
cok, valódi Jä;ej' alsómba!;, harisnyák 
kar’-os László vászon ős menyasszonyi ke­
lengye üzletében. Debrecen, Kossuth-utO 9. 
étám Hn'ámzi; ; r. AI -*i*.t.ilo*í 1CH.

. * 3n os árait, m ion fző.mto minő-
■tab I-. í:gni. , : hó', bv .do, iz*i ér, ha*,
k fi f n ‘ !,« I ,, n, j I», ». t < bt*
»áfi .
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* Helyreigazítás. Lapunk tegnapi szá- : 
mában a Gróh Ferenc érkezéséről szóló tu- | 
dósitásba tévesen került, hogy Unger Gusz-, 
táv táblaelnök, „táblabiró iskolaszóki elnök“ 
helyett

* Zenekedvelők figyelmébe. Zene­
szerző hittanhallgató. Két magyar dal je­
lent meg a napokban, szerzőjük Papp Géza; 
ref. hittanhallgató. A dalok elme: »Volt 
nékem egy szép virágom“ ós »Az igaz­
gyöngy mélyen terem“. Az ifjú zeneszerző 
ezen első müvét gróf Eszterházy Pál Vil- 
mos-huszárhadnagynak, a magyar dalok 
lelkes és előkelő pártfogójának ajánlotta. 
Fölhívjuk a zenekedvelők b. figyelmét eme 
zenei újdonságra. A dalok ára 2 korona. 
Kopható Csáthy Ferenc és Telegdy K. La­
jos könyvkereskedéseiben.

* Gyermekruha különlegességek nagy 
választékban raktárra érkeztek Halmágyi 
Sámuel utóda céghez, Debrecen.

* Vetősey Mihály Kernáte Gyula 
utóda „Kegyelet“ temetkezési intézeté­
nél Kossuth-utoa 19. szám alatt, a szín­
házzal szemben van a legolcsóbb, leg­
megbízhatóbb, legpontosabb kiszolgálás.

* Valódi angol cilinderek 14 és 
18 korona Fékeiénél,

* Plüss, bőr, selyem ajándék dísztárgyak, 
könyvkötések, passepartouk etb. Antalfynál készül­
nek, városházzal szemben.

* A legújabb formájú férfikalapok 
óriási választékban megérkeztek Fe­
keténél.

Építő munkások mulatsága.
Debrecen, nov. 5.

Magda.
(Folytatás.)

A szeretet áradozáss vette körül 
Magdát

— Csakhogy újra visszatért, csakhogy 
újra visszajött a nagyságos kisasszony. Hű­
séges, odaadó cselédei leszünk!

Magda pedig annak örömére, hegy a 
kálvária ut véget ért, jogait, birtokát visz - 
szanyerte, kiadta a rendeletet, hogy a mag­
tárból kinek-kinok ajándék búzát, a pincéből 
ajándék bort osszanak ki.

Hálálkodva, boldog örömmel távoztak 
a kastély lakói s még messziről is vissz­
hangzott az a sok áldás, amit Magdára 
raklak.

Alig távozott a személyzet, Magda Ká­
roly bácsi felé fordult.

— És most még egyet Károly bácsi!
— Beszólj gyermekem!
— Az én örömem csak úgy lesz töké­

letes, ha az én édes, szeretett testvérem 
Dezső is itt lesz az oldalúm mellett.

— Bizony usy volna jó!
— De úgy lehet még.
— Ki tudja.
— Segítünk rajta! Írunk utána min­

denfelé, ezer koranát tűzünk ki jutalmul 
annak, aki hírt hoz nekünk felőle. Vissza 
fog jönni, megtér. Meglássa Károly bácsi, 
hogy egyszer csak mindnyájunk örömére itt 
terem közöttünk.

— Folyt. köv. —

Donogán és Somossy
Debrecen, Kistemplombazár.

Menyasszonyi kelengye és 
szőnyegáníMzákan

Minden ízében kitünően sikerült estélyt 
tartottak szombaton az építő munkások, a 
Margit fürdőben, ahonnan a hözőnzég kitűnő 
hangulatban távozott és csak a késő reggeli 
órákban.

Sikerült a Hoppon maradt vőlegény és 
a zsidó udvarló bohózat, a Pécsi testvérek­
től és a szórakozott kisasszony Novák An- 
nuskától előadva.

Az estélyen megjelent hölgyek névsora 
a következő:

Asszonyok: Antal Ferencné, Szatmári 
Józsefné, Kocsis Andrásné, Zsíros Jánoené, 
Töviski Józsefné, Kántor Báliütné, Lénárd 
Iatváunó, Hadházi Ferencné, Sarkadi Gá- 
borné, Szepesi Istvánnó, Liszkai Istvánná, 
Pénzes Istvánná, Kozma Ferencné, Török 
Gáborné, Nagy Károlyné, Nagy Gáborné, 
Sólyom Jánosné, Papp Károlynő, Szabó 
Ibtvármé, Lukács Jánosné, Biró Jánosné, 
Marozsán Andrásné, Krasznay Gáborné, 
Ssodray Sándornó, Szilágyi Istvánná, Mezey 
Gáborné, Szatmáry Gáborné, Szecsey Jó- 
zseíné, Dúl Józsefné, Lókody Jánosné, Rácz 
Józsefné, Nagy Sáridorné, Kristóf Istvánná, 
Kállay Istvánná, Szabó Józsefné, Bállá Jo- 
zselné, Kovács Józsefné, Vedres Lajosné, 
Gacsárdy Józsefné, Bájdi Jánosné, Nagy 
Sándornó, Török Jánosné, Szekeres Györgynó, 
Bakó Jánosné, Csapos Jánosné, özv. Zsupos 
Gáborné, Hegedűs Mifcályné, Pál Jánosné, 
Kő rosy Jánosné, Pócsy Józsefné, László 
Sándornó, Bíró Jánosné.

Leányok: Szatmári Erzsiké, Szűcs 
Zsófiira, Kocsis Zsuzsika, Zsíros Mariska, 
Nemes Zsuzsika, Toviski Esztike, Kántor 
Juliska, Lón árt Juliska, Szepesi Zsuzsika, 
Végh Juliska, Bónizs Ilonka, Barna Juliska 
és Esztike, Novák Annus!:a, Nagy Juliska, 
Deti Mariska, Pap Juliska, Szabó Juliska, 
Szilasi Juliska, " Dobozi Juliska, _ Szodrai 
Juliska, Szabó Juliska, Lukács Juliska, Rác 
Juliska, Mezei Juliska, Tordai Juliska, Ko­
vács Juliska, Sipos Rózsi ka, Malmaiszter 
MarLka, Tóth Rózsi ka, Bőn ji Juliska, Kállay 
Erzsin a, CD. '.bó .Rózsii..*, Szabó Mariska, j 
CV.nó Julis , Gajd-íesy nővérek, Szekeres j 
nő-vér»’;. Bakó Rótt), Ztupu-s Rózsik Al­
ul á«y X óf.i, Tnksy Juliska, Hegedűs Ró- 
s ki, („tü'.i í ;■> Fi ró Mariák*.

raktárra érkeztek az

őszidivat
gyönyörű újdonságai.
Szövetek. Bloiis flanellek.

Selymek. Veíezek.
floor Óriási választék! "ISa®

és Téli újdonságok F

Kosztüm és Roba szövetek
8698 Veíezek, Balhetek. 

Selyem és Szövet

nagy rálasrtékban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruházában

Debrecen, lossuth-utca 1. szám.
Minták kirótid készséggel kiíldefnak,

Birtok
Baszonbérbeadás.
A haidusúmsomi vasút álllomás- 

tói 5 kilóm« le nyíre a Tamásy pusz­
tán mintegy 4ö00 hold

teije* felbzt-r elés »tel. nr. ónnal haszon- 
h<-rhe adó. Értek<*«hét;ü a hely-

tagos birtok 
I I színia.
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APRÓ EIBDBr£BSEK.
Dija IC Ficóiir <D fillér, minden további ezó 
/ vsKtag&bb bellikkel nyomtatott ezó

---- ’■......'ig= -«krajcár,6 fiber.

Levélben! tudatosédánokra ponUf.an tííIf 
szolmL ka a szükséges postahelyet be* 

küldetik.
t Apró hirdetések előre fizetendők. %

Levelezés«
EGY utcai úri lakás azonnal kiadó Csók-u. 3.

hétfőnPÖLGARIFJAK tánciskolája e hó 5-én 
nyílik meg a „Koronában“. 99U9

HÁROM magyar szabó segédet állandó mun­
kára keresek, boti korcsét 30 korona, biztos 
úgy nyáron mint télen, Breznyicky Mihály 
szabó Hajdúböszörménybe. 9646

HAR1SN YAKOTO ÍPAR VÁLLALAT.' Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáís 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

MtiGERED'Fä
Jenő 
sében

.. petróleum forrás Lindenleld J.
ő fűszer- és gyarmatáru nagykereskedő­
in, Debrecen, Rózsa-utca 3. sz. 93o4

MEGBÍZHATÓ házaspárnak ingyen 
nék. Simonyi-ut. ‘26—b.

BCeresleL

lakást ad- 
9687

KÖNYV és papirüzletbe tanuló tizetéssel felvé­
tetik, cim a kiadóban. 9660

EGÉSZ udvart keresek május 1-ro lehetőleg a 
főbb utcán. Cim a kiadóban. 9656

JEGY ASZTALOS segédet fehér bátor munkára 
felveszek. Pál András Kölcsei-u. 7 sz. 9653

Eladás«

KÉT gázkályha eladó. Értekezhetni a Népsagélyző 
bankba, Piac utca 42. szám. g644

EG Y hasznait családi karika hajós góp jutányos 
árért eladó. Faragó-u. 10 sz. 9GG7

ELADÓ gyönyörű úri ház a Baross-utcában, 
rendezett nagy gyümölcsös udvarral és igen- 
szép lakosztályokkal. Bővebb felvilágosítást 
nyújt a Nagy Lajos irodája Usapó-u. 13 sz.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választékban kaphatók
ysi és férfi téli (Jäger) alsó ruházatok. 

Szőrme boák és gallérok
a legújabb formákban.

Gyapjú téli keltik és sálak
S olcsóbb és Himaláya minőségben a 

világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

jranezia fűzők
egyedüli raktára.

Jutányos szshott árak*

lánciskola megnyitás l
Van szerencsém az igen tisztelt szülök tu de­
in ás ára hozni, hogy az iparos colent már meg­
nyitottam s behatásokat még elfogadok — és 
november hó 5-én hétfőn pedig kizárólag

polgári Colont nyitok.
Beiratásokat elfogadok a mai naptól 

d. e. 8—9 óráig és este 7 órától

Kívánatra külön colont is rendezek.
bármely időben, vasárnap délután 2 órától 4-ig 
csoportokban.

Maradok illő tisztelettel:
SCHAF JÁNOS, oki, fáncmesíer.

i ivó«5a 462. 
Tel6f0C; i lakán 450.

Táncterem Csapó-utca 67.

Az

Uii(M b&jiuszsodró a hires

„Cl!IS“ bajuszpedrő.

lem lépi, fű teszifoglí s lítefi a bajuszt, 
na I doboz ára 40 fillér. '

Kései tője s főraktára:

MIHALOVITS JENŐ
gyógyanertára

DBBBBOSHN, A VÁB08HÁZZAL SXBHTBHN

Kedvező MzvéteL
Eladó szép ház a Csapó-u. elején 
illetve a Csapó-ulcai részen Közel a 
főtérhez. Háromrendbeli két szobás 
és mellék helyiségekkel bíró lakosz­
tályokkal. Jó vizű kúttal. Egész ud­
var kövezett és le van kanálisozva.

Bővebb felvilágosítás szerezhető 
a Nagy Lajos irodájában Csapó-u. 
13. sz. A ház eladási ára 4800 frt.

Alföldi Takarékpénztár
DEBRECEN,

Piac z-u teza. Saját ház.
I tfogad betéteket

Takarékpénztári koayreoskékra és Cheqaeszva 
Iára

Kölcsönöket nynjt
váltókra, kötelezvényekre és folyószámlákra a 
legelőnyösebb kamatláb moíiett,

Törlesztésss-kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalnokoknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett órtekapírokra, záloglevélre 
valamint vidéki pénzintézetek részvényeikre.

Értékpapírok
érojsánzeh és külföldi bankjegyek beváltást és
eladása.

Hitelrészes
csoportbeli váltók leszámítolása 8328

Kölcsönöket ad
nyugdíj köpés köztisztviselőknek 10, 15 és 20 év
törlesztésre.

Berakíároz
árukat és terményt saját raktáraiba és azokr
előleget is nyújt,

A Magyar Kir. Szab. Osztálysorsjáték 
f«elárusító helye.

Aszíalosmiihely áthelyezés.
sieRákóczy-u. 6. sz. alól

műasztalos műhelyemet
Mester- és Cserepes-utca sarok.

Tisztelettel
Kovács mM&aesel j

müasztalos, Cserepes utca 17. sz. ^
Bee

Őszi és Téli
Kosztüm szövetek

ív
gyönyörű szép kivitelben

frt.1‘45
Bosznay J. és Társa

divat áruházában

Debrecen, Kossuth-u. 5.

Nincs többé SERTÉSPOR (törvényesen védve és miniszterileg segélyezve) 
óvszer, korszakalkotó geniális találmány a gazdaközönség. A 
ezt használja és az utasítást pontosan Betartja, sertése a *" 
vészesebb időben sem hallhat el, mert hogy ez nem üresreki , 
ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sp 
árát károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás bé ­
táén mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz í a
MATILD crém, Matild arckenőce, Matild szapan, aroP?,r’ 
pitő szerek. Kapható minden gyógyszertárban. — Tora 

Török J. Budapest.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész
vegyi és cosmetikai készítmények mülaboratoriuma. „Labora- 
torie cosmetiqne Matild“ (Alapittatott a hasonnevű párizsi 

boratorium mintájára 1895-ben Budapesten.)

Hajduszováton, Debrecen mellett, Kossnth-ntoa
Direkt hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmontve.

Myonv.’.tr-tt ti kOrtoravcónen a Debreceni Diaág nyomdájában


